



Главам муниципальных образований
Усть-Таркского района
Новосибирской области

Прокуратура
Российской Федерации

ПРОКУРАТУРА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

**ПРОКУРАТУРА
УСТЬ-ТАРКСКОГО РАЙОНА**

632160, Новосибирская область,
С.Усть-Тарка, ул. Дзержинского,4

от 17.05.2021 № н1-21

Уважаемые Главы !

Прошу Вас опубликовать статью прокуратуры района в Ваших бюллетенях, и разместить на сайтах Ваших муниципальных образований статью о направлении уголовного дела в суд и о результатах рассмотрения дела в суде.

Также я очень Вас прошу 1 экземпляр вестника прислать в прокуратуру, можно электронкой на адрес: ustpro@54.mailop.ru с пометкой «для Сочневой», либо на мою личную почту: olgas04newa@yandex.ru.

В случае опубликования на сайте, просьба сообщить в каком разделе размещена информация, в случае размещения на информационных стендах – скинуть фотографию стендса.

СПАСИБО большое, заранее.

С уважением,

Заместитель прокурора района
младший советник юстиции

О.А. Сочнева

Прокуратура Усть-Таркского района направила в суд уголовное дело в отношении жительницы села по обвинению в клевете.

Заместитель прокурора Усть-Таркского района Ольга Сочнева утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 20-летней местной жительницы.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 128.1 УК РФ (распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица).

По версии следствия, между женщинами сложились неприязненные отношения, в результате которых подозреваемая решила распространить в отношении потерпевшей ложные сведения с тем, чтобы у односельчан сложилось о потерпевшей мнение как о плохом человеке. С этой целью она, почувствовав себя плохо, обратилась в больницу и сообщила медикам, о том, что ее ударила потерпевшая.

Сотрудники полиции предупредили женщину об уголовной ответственности, однако она написала заявление, которое было зарегистрировано в полиции. По данному заявлению были начаты и проведены необходимые следственные мероприятия, которыми установлено, что никакого преступления в отношении женщины не совершилось, напротив, она распространила в отношении потерпевшей выдуманные сведения, порочащие ее.

За совершение преступления женщине грозит наказание в виде штрафа до пятисот тысяч рублей, либо обязательные работы до 160 часов.

Уголовное дело рассмотрит по существу мировой судья Татарского судебного района.

В Усть-Тарском районе осуждена женщина за совершение мошенничества при получении пособия по безработице.

В ходе рассмотрения уголовного дела в суде было установлено, что осужденная через портал «Госуслуги» в июне 2020 года зарегистрировалась как безработная и состояла на учете в Центре занятости населения Усть-Таркского района. Однако уже в июле 2020 она трудоустроилась и не сообщила об этом в Центр занятости, продолжая получать пособие по безработице.

14.05.2021 мировой судья, с учетом мнения государственного обвинителя приговорил Б. к 100 часам обязательных работ и взыскал 43004 рублей в счет возмещения причиненного преступлением ущерба.

Приговор не вступил в законную силу.